

周口港区召开贯彻落实全市政法重点工作推进会

孙红伟进行安排部署

本报讯 (记者 宋风) 8月27日,周口港区召开政法重点工作推进会,传达贯彻全市政法重点工作推进会精神。区党委书记孙红伟在会上对当前政法重点工作进行部署。区党委委员、纪委书记尚红伟参加会议。

尚红伟在会上传达了全市政法重点工作推进会市委书记刘继标、副市长王平的讲话精神。

孙红伟就贯彻落实当前政法重点工作进行安排部署。

一是提高政治站位,树立做好新中国成立70周年大庆安保维稳工作的信心。要提高政治站位,强化使命担当,精准把握当前形势和任务,时刻绷紧安保维稳

这根弦,坚决克服麻痹思想和侥幸心理。要深刻领会习近平总书记对政法工作的重要论述,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,树立开展好全国少数民族传统体育运动会和新中国成立70周年大庆安保维稳工作的信心。

二是各部门要履职尽责,坚定做好新中国成立70周年大庆安保维稳工作的决心。各部门要齐抓共管,履责尽责,切实做到思想认识到位、源头防控到位、责任落实到位、严打整治到位、安全监管到位、值班备勤到位,实现“五个坚决防止”的工作目标。乡政府要落实主体责任,乡村两级要妥善处理信访矛盾纠纷,坚持“三到位一处理”的原则,做

到内紧外松,将矛盾化解在源头,防止矛盾纠纷发展成民转刑案件,不稳定关键重点人员要盯死看牢,落实好“四定四包”责任制;维稳、信访部门要分析研判乡村矛盾纠纷并及时与公安部门做好对接,做到信息共享;公安部门要利用大情报信息网络搜集不稳定因素,加强预判预警,做到早发现、早预警、早处置,把各类风险化解在基层,消除在萌芽状态,确保新中国成立70周年大庆期间存在的纪律作风问题,加大查处力度,决不手软。对责任不落实、工作不落实和失职渎职的单位责任人,严肃追究责任。

港区维稳办、信访办、监察室、消防室、安全办、住建办等部门负责人参加会议。

将开展的秸秆禁烧工作,深入辖区公共场所、居民小区进行消防安全排查和消防宣传,杜绝消防安全事故发生;安全办、住建办和企业办要加大安全生产隐患排查力度,加强监督管理,保障群众生命财产安全。

三是纪检监察部门要严格督查问责。对在全国少数民族传统体育运动会举办和新中国成立70周年大庆期间存在的纪律作风问题,加大查处力度,决不手软。对责任不落实、工作不落实和失职渎职的单位责任人,严肃追究责任。

港区维稳办、信访办、监察室、消防室、安全办、住建办等部门负责人参加会议。

周口港区:提高工作标准确保完成“创卫”任务

本报讯 (记者 宋风 文/图) 8月25日上午,周口港区管委会主任程若光、区党委委员张东立、区副调研员李素芹,带领辖区“创卫”责任单位负责人,到幸福家园、未来家园社区督导“创卫”工作开展情况(右图)。检查结束后,程若光主持召开“创卫”工作推进会,分析工作中存在的突出问题,找出解决办法,部署下一步工作。

当天上午,程若光一行在幸福家园小区、未来家园社区检查中发现,楼道存在垃圾清扫不及时、小广告清理不彻底,院内存在车辆乱停乱放、有“僵尸车”、绿化带清理不彻底、绿化带道牙破损、路边有积水等问题。针对发现的问题,程若光当场提出解决办法,要求物业及相关单位及时处理。

在“创卫”工作推进会上,张东立传达了8月24日市“创卫”工作奖惩会议精神,宣读了《关于对周口市中心城区创建国家卫生城市工作各有关单位阶段性考评奖惩情况通报》,介绍了全市当前“创卫”工作形势。

程若光指出,目前港区“创卫”工作中主要存在的问题包括资金短缺、基层组织建设不健全、疲惫厌战、机制不完善等。针对上述问题,程若光逐一讲解解决办法。

对下一步“创卫”工作,程若光提出三点要求:一要加强基层组织建设,发挥好社区的战斗堡垒作用。相关部门要迅速制订方案,探索建立社区管理组织,充分调动干部积极性,扭转社区管理一盘散沙的被动局面,让基层组织在“创卫”工作中发挥积



极作用。二要提高工作标准,确保完成任务。目前,港区“创卫”工作与中心城区示范点的“创卫”工作差距很大,各单位要在原先工作的基础上,严格按照“创卫”要求一项一项再提升、再整改,确保完成工作任务。三要明确工作职责,强力督导。李埠口乡

要安排乡村干部全面投入到“创卫”工作中,按照市里要求,打造示范点;社区“创卫”以物业公司为主体,加强督导检查;机关各单位分包片区由督查室每天督查人员到岗到位情况,将存在问题整改情况作为考核依据,列出排名,进行奖惩。

程若光说,从这次督导可以看出,“创卫”工作开展以来,社区环境有了很大改善。目前,全市“创卫”工作进入关键时期,港区上下更要坚定不移、信心百倍地开展好“创卫”工作,为辖区居民创造更加美好的生活环境。

周口港区召开“创卫”工作会议

本报讯 (记者 宋风) 8月23日,周口港区召开“创卫”工作会议,通报近期“创卫”工作开展情况,部署下一步工作。区党委委员张东立主持会议。

当天上午,张东立在会上通报了8月12日至15日市“创卫”办对“创卫”

重点工作开展情况通报中涉及到港区的问题,对“创卫”主题日活动进行部署,对“五城联创”宣传方案的落实进行部署,并通报了8月上旬市“创卫”办对中心城区16个办事处“创卫”工作考评结果。

为做好下一步“创卫”工作,张东立提出三点要求:一要知耻后勇,奋勇争先。在市“创卫”办的考评中,港区名次下降,排名落后,各单位要高度重视,知耻后勇,争取在下一次考评中打一个翻身仗。二要发扬“钉钉子”精神,问题不

解决不放松,杜绝形式主义、官僚主义,想尽一切办法解决在工作中发现的问题。三要启动问责,严格追究。经区党委研究,下一步将启动问责程序,对落实不力的单位负责人要在大会上作检讨,区纪委将对其进行约谈。

百名学子看周口中心港

新学期来临,今年高考被录取的学子们陆续离开家乡,到全国各地求学。8月27日,共青团周口市委组织100名即将步入大学校门的学子,到周口中心港了解周口临港经济发展规划,感受家乡未来的发展。

当天上午,团市委举办了周口市“希望工程·圆梦行动”助学金发放仪式,为寒门学子发放了助学金。仪式结束后,100名学子参加了“学子看家乡”活动。

通过了解家乡的历史文化和发展规划,学子们切身感受到了家乡的快速发展和美丽蝶变。

记者宋风 通讯员艾超 摄



周口港区:

制订考核评比方案 狠抓“创卫”工作落实

本报讯 (记者 宋风) 8月27日,周口港区召开“创卫”工作会议,传达贯彻市“创卫”工作奖惩会议精神,部署下一步重点工作,并下发《周口港区开展创建国家卫生城市迎检冲刺阶段考核评比的通知》。区党委委员张东立主持会议。

会上,张东立传达了8月24日市“创卫”工作奖惩会议精神和市“创卫”办印发的《关于在中心城区开展病媒生物防制专项整治行动的紧急通知》《关于中心城区开展健康教育宣传栏专题整治行动的紧急通知》《关于中心城区组织开展“三清洁三规范”喜迎国庆活动的紧急通知》,并根据各部门职责,对任务进行分解部署。

为做好“创卫”工作评比,周口港区下发了《周口港区开展创建国家卫生城市迎检冲刺阶段考核评比的通知》,文件中明确了考核评比方案和奖惩措施,考核评比本周正式启动。

为做好下一步工作,张东立提出三点要求:一是广泛宣传,全面发动。根

据市“创卫”工作会议精神,“创卫”宣传要真正做到家喻户晓。港区“创卫”责任单位要加大宣传力度,下社区广泛宣传“创卫”工作,通过机关人员下社区、宣传车巡回广播等方式,让群众了解“创卫”工作,引导群众投入到“创卫”工作中。

二是倾力投入,全域覆盖。在保障日常工作正常开展的情况下,港区每个工作人员都要参与“创卫”工作,各单位分包区域要真正做到到岗到位。三是明确工作职责,全力奋战。认真完成近期全市“创卫”工作三项任务,对“创卫”11项重点工作,9项专项整治工作再次明确责任,下全力、尽全力逐个排查,发现问题迅速解决。四是真督实导,全员负责。本周起,港区将

依据《周口港区开展创建国家卫生城市迎检冲刺阶段考核评比的通知》,对“创卫”工作进行考核评比,督查室全面督导各单位“创卫”工作开展情况,留取图像资料,客观公正地形成督查报告,根据督查情况召开“创卫”工作奖惩会。

周口港区:

多部门联动强力推进“散乱污”治理

本报讯 (记者 宋风 文/图) 为巩固“散乱污”治理成效,确保整治工作保质保量、按时按序完成,8月27日上午,由区环保分局牵头,区住建办、区城管局、区公安分局、李埠口乡联合开展了“散乱污”企业(作坊)集中整治联合执法行动。

区副调研员李素芹对执法行动作战前动员,要求全体参战人员切实提高思想认识,强化组织保障,明确职责分工,加强协作配合,严守工作纪律,对超过时限或拒不纠正的企业(作坊)

依法断水断电、清除设备,情况严重的坚决予以取缔。对无视政策和法律,蛮不讲理、无理取闹的,要依法予以严厉打击,将铁腕治理工作落到实处,坚决打赢蓝天保卫战。

此次联合执法行动有力打击了港区“散乱污”企业(作坊)的经营行为,对仍然存在侥幸心理的“散乱污”企业(作坊)经营者起到了震慑作用。下一步,港区将对“散乱污”企业(作坊)加强跟踪整改,保持高压态势,进一步巩固整治成效,坚决打赢环境保护攻坚战。



执法队伍整装待发



执法现场

公安局长讲授忠诚教育党课

本报讯 (记者 宋风 通讯员 闫翠蝶) 为全面贯彻落实上级公安机关关于全力做好新中国成立70周年大庆安保维稳工作时思想政治工作的意见,8月19日上午,区公安分局局长何学民给局党委成员及各队室中队以上负责同志讲授忠诚教育党课。

会上,各队室负责人汇报了近期工作情况;副局长段彦齐宣读了《中共周口市公安局港区分局委员会关于“学习强国”平台使用情况第二次通报》;何学民对新中国成立70周年大庆安保维稳、风险隐患清零工作进行了讲评,为全体与会人员讲授了忠诚教育党课。

何学民强调,越是面临风险挑战,越应崇尚苦干实干,创造性地落实各项部署和要求,把理想信念时时处处体现在行动上。无论什么时候,只有在各自岗位上履尽职责、积极作为、锐意进取,才是真正的忠诚与担当。

何学民指出,“忠诚、实干、敬畏”正心,聚焦忠诚警魂、职责使命、清正廉洁,以自我革命的精神、正视问题的自觉和刀刃向内的勇气,找差距、抓落实,有的放矢进行整改。二是要发扬忠诚担当的政治品格和坚韧顽强的精神,知重负重、迎难而上、勇毅笃行,夺取一个又一个胜利,攻克一个又一个难关,通过革故鼎新不断取得新成绩,创造新辉煌。三是要把握新时代公安工作大局,矢志走在前列,敢担当、勇作为、创佳绩。

何学民强调,越是面临风险挑战,越应崇尚苦干实干,创造性地落实各项部署和要求,把理想信念时时处处体现在行动上。无论什么时候,只有在各自岗位上履尽职责、积极作为、锐意进取,才是真正的忠诚与担当。